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CyLHOCTb CMMBOSIa

KpecT - XpaHuTenb Bcea BCENEHHbIS,
KpecT — kpacoTa Llepksu,

KpecT — uapeun gepxana,

KpecT — BEPHbIX YTBEPXOEHME,

KpecT — aHrenoB cnasa n becam s3Ba.



Buabl KpecToB

* T-obpa3sHbIN KpecT

* KpecT ermneTckuu




Buabl KpecToB
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* KpecT OyKBEHHbIN

* KpecTt
sIkopeobpasHbIN



Buabl KpecToB

» KpecTt
MOHOIPaMMHbIV
NOKOHCTaAHTUHOBCKUI

* KpecT «nocox
nacTbIpa»



Buabl KpecToB

\2  KpecTt AHApEeBCKuii

* KpecTt «MoHorpamma
KOHCTaHTUHa»




Buabl KpecToB

> * KpecT MOHOrpaMmMHbIN

|
NOCNEeKOHCTaHTUHOBCKUNMA

* KpecCT Kpyrnbin

HaxJ1eOHbIN




Buabl KpecToB

B

* KpecT YyeTblpexXKOHEYHbIN
NaTUHCKNU

« KpecT rpeyeckuu

.



Buabl KpecToB

* ManbTUnNCcKni Kpecrt

« KpecT pycckunu
narpuapLinm




Buabl KpecToB

J » KpecT npaBocaBHbIN
LUECTUKOHEYHbIN

| * KpecT npaBoCriaBHbIN
BOCbMWUKOHEYHbIN



1) Cuntaete nun Bbl cebsl NpaBocnaBHbIM XPUCTUAHUHOM?
a) [a 6) Het
2) HocuTte nun Bbl HaTerbHbIN KPEeCTUK?

a) KynsieHHbI 6) KpeCTUIbHbIN B) HE HOLY

3) 3HaeTe nn Bbl, YTO O3HAYaEeT KpecT?
a) la 6) Het

4) Cobupaetechb nu Bbl B OyAyLEM KPECTUTL CBOUX AETEN?
a) la 6) Het



CuuTaeTe nu Bbl cebs npaBoc/laBHbIM?

b; 6, 14%

—

A, 38; 86%

ODABD




HocuTte nn Bbl HaTe1bHbIN KpecT?

A: 10; 23%

B: 17 39% T

b, 17, 38%

ODAEBDb OB




3HaeTe 21U Bbl, YTO 0603HaYaeT KpecT?

2, 17, 39%

L

1, 27, 61%

O071®E2




CobupaeTtecb in Bbl B 6yayLeM KpeCcTUTD
CBOUX JleTeun?

b: 1: 2%

A; 42; 98%

OABD







«Cnacu, 'ocriodu, nodu Teou u briazocrioeu docmosiHue
meoe; rnobeok! rpaeocriagHbIM XpucmuaHoM Ha
cornpomueHbis 0apys, u Teoe coxpaHsisa Kpecmom Teoum
XXumeribcmeoy.

«Cnacu, 'ocniodu, nodu Teou u bnazocrosu
docmosiHUe meoe; rnobeok! ripasocriagHbIM
XpucmuaHOM Ha cornpomueHbisi 0apys, u
Teoe coxpaHsisg Kpecmom Teoum
XKUmeribcmeoy.



